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[bookmark: _GoBack]Уважаемые члены Союза «СРО «ОПУС»!
ООО СК «Сбербанк страхование» выражает Вам свое уважение и предлагает рассмотреть возможность сотрудничества в области страхования гражданской ответственности членов саморегулируемой организации за причинение вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
ООО СК «Сбербанк страхование» предлагает заключить индивидуальный договор страхования гражданской ответственности на следующих условиях:
- срок страхования - 1 год;
- страховая сумма – устанавливается по договоренности в зависимости от уровня ответственности члена СРО сверх необходимого размера в 7 000 000 руб. в соответствии с требованиями, установленными Союзом «СРО «ОПУС»[footnoteRef:1]; [1:  Каждый член Союз «СРО «ОПУС» обязан обеспечить непрерывное страхование своей гражданской ответственности «на годовой базе» в течение всего периода своего членства в саморегулируемой организации.
В зависимости от объема выполняемых работ в случае, если страховая сумма в соответствии с требованиями СРО «СРО «ОПУС» должна быть более 7 000 000 рублей, необходимо заключение индивидуального договора страхования гражданской ответственности.] 

- лимит на один страховой случай не устанавливается;
- франшиза не устанавливается;
- ретроактивный период – с даты вступления Вашей организации в Союз «СРО «ОПУС»;
- территория страхования – Российская Федерация;
- годовой страховой тариф – 0,1%.
По договору страхования будет предоставлено следующее страховое покрытие:
· страхование гражданской Страхователя за вред, причиненный вследствие недостатков работ, допущенных Страхователем при осуществлении работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства;
· страхование гражданской ответственности Страхователя в части обязанности удовлетворить регрессное требование, предъявленное со стороны регредиента (Собственник/Концессионер/Частный партнер/Застройщик) или страховщика регредиента вследствие недостатков работ, допущенных Страхователем при осуществлении работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объектов капитального строительства.
Преимущества страхования в ООО СК «Сбербанк страхование»:
· ООО СК «Сбербанк страхование» входит в ТОП-10 крупнейших страховщиков non-life;
· Обществу присвоен максимальный рейтинг надежности RuAAA от Рейтингового агентства АО «Эксперт РА»;
· ООО СК «Сбербанк страхование» полностью отвечает требованиям законодательства Российской Федерации, предъявляемым к страховщикам non-life;
· сотрудники ООО СК «Сбербанк страхование» оказывают информационную поддержку на всех этапах подготовки, заключения и действия договора страхования путем выделения/закрепления персонального менеджера;
· опытная команда урегулирования убытков по корпоративным видам страхования (в среднем стаж сотрудников по профильному направлению составляет 10 лет);
· к урегулированию убытков привлекаются признаваемые на страховом рынке аджастеры.

Основной задачей ООО СК «Сбербанк страхование» является поддержание финансовой стабильности клиентов с помощью страховых инструментов. В своей работе мы стремимся придерживаться установленных стандартов страхования, требований законодательства, и неукоснительно выполнять взятые на себя обязательства.

Контактные данные менеджера ООО СК «Сбербанк страхование»:
Анна - руководитель направления Дирекции корпоративного страхования 
тел: +7 (495) 139-21-29, +7 (916) 123-22-22.
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